

为乡村百姓送健康 为乡村防疫“守门” 桓台7名医生上榜市优秀“第一村医”名单

淄博12月3日讯 淄博市卫生健康委近期公布了第六批优秀“第一村医”名单,桓台县7人榜上有名。

这7名“第一村医”分别是:桓台县人民医院派驻起凤镇鱼三村宋京霞、桓台起凤镇整骨医院派驻果里镇西埠村刘传伟、淄博圣洁医院派驻果里镇西付村荣亮、桓台骨伤医院驻马桥镇后金村张艳、桓台县田

庄镇中心卫生院派驻田庄镇高楼村赵娜、桓台县妇幼保健院派驻唐山镇于堤村王文慧、桓台县中医院派驻高青县田镇街道邹龙湾村魏笏磊。

桓台县第六批“第一村医”共9人,于2020年4月派驻到9个村,同时覆盖18个村。派驻期内,经历了疫情防控阻击战和健康扶贫攻坚战,他们发扬“第一村医”团队的优良作风,

积极开展健康扶贫,65岁及以上老年人健康查体、慢病患者随访、健康教育宣传、家庭医生签约等工作,为乡村百姓送去了实实在在的健康知识,为乡村防疫“守门”,为健康桓台奉献了辛勤汗水。

大众日报淄博融媒体中心记者 荆姝葳 通讯员 于军 牛新叶

桓台农商银行 上门为高龄老人办业务

淄博12月3日讯 “以前办业务都要跑到银行去,现在好了,不用到银行办业务,银行直接到社区里来了,服务真是周到贴心!”近日,桓台市民徐先生激动地对上门服务的桓台农商银行工作人员表示感谢。

前段时间,兴华社区工作人员来到桓台农商银行营业部,咨询能否到社区为高龄老人办理借记卡业务。网点负责人尹通经过耐心询问,了解到办卡的原因是为了让老人及时领取政府发放的高龄补贴。考虑到天气寒冷,部分老人行动不便,尹通立即启动了特殊客户群体延伸服务预案。由尹通带队,网点柜员携带移动智慧柜员机来到兴华社区,为12名老人办理了银行卡。

流程有限,服务无限。今年以来,桓台农商银行为51家营业网点配备了移动智慧柜员机。51家网点在不到半年时间里,上门为老弱病残及各类不便到营业网点办理面签的特殊客户群体,办理密码重置、银行卡开立等业务



桓台农商银行工作人员在社区为高龄老人办业务。

共计213笔。这些服务措施减轻了客户来往奔波之苦,打破了银行业务办理的“物理渠道”限制,将便民服务延伸到了客户身边,赢得了客户的一致好评。

大众日报淄博融媒体中心记者 荆姝葳 通讯员 宋丹丹 王静远

桓台公路事业服务中心 应对雨雪天气 多措施保公路畅通

淄博12月3日讯 为积极应对冬季雨雪等极端恶劣天气,近日,桓台公路事业服务中心采取多项措施做好除雪防滑准备工作。

提前检查检修机械、备足物资,组织技术人员对除雪车、平地机等除雪机械进行检测检修。实施保养和预防性维修,每台机械多次进行运转作业调试,确保设备状态良好,随调随用。根据除雪防滑要求备足融雪剂、铁锹、扫帚等除雪物资,

及时清点登记,确保正常使用。目前,已储备各类除雪机械6台套、储备融雪剂40吨。

加大重点路段巡查力度,组织中心养护人员对重要桥梁、急弯陡坡、穿村路段等关键位置加强巡查与管控。落实专人负责制度,确保及时掌握雪情路况,随时采取应急措施。加强部门联动,与气象、交警等部门的沟通联系,及时掌握天气变化,做到以雪为令,反应迅速,全力保障所辖干线公路安

全畅通。

桓台公路事业服务中心已组建30人的应急抢险队伍,强化值班值守,随时待命处理突发情况。严格落实领导带班、24小时值班等制度。养护人员排定值班表,落实周末及节日期间值班人员上路巡查,保证雨雪天气遇突发状况能够及时进行处置。

大众日报淄博融媒体中心记者 荆姝葳 通讯员 孙鲁宁

2020年淄博市残疾人就业招聘会在桓台举行 56名残疾人与企业达成初步就业意向

淄博12月3日讯 近日,2020年淄博市残疾人就业招聘会在山东大爱家政有限公司举办,18家企业共提供就业岗位80余个,来自淄博市各区县的百余名残疾人进场求职。

本次招聘会由淄博市残疾人劳动就业服务中心主办,桓台县残联、山东大爱家政有限公司承办,招聘会以“同心筑梦”为主题,旨在通过搭建就业

服务平台,让残疾人和企业之间面对面交流沟通,加深残疾人与用人单位的相互了解,提高残疾人就业率,拓宽残疾人就业渠道。

本次招聘会共有18家企业参加,提供包括养老护理、病患陪护、办公室文员、保洁、保安、洗衣工、厨师、企业文化宣传等80余个工作岗位,吸引了淄博市各区县百余名残疾人进

场求职。招聘会现场设置了疫情防控区、招聘区、政策咨询区、求职登记区等区域。10名助残志愿者为残疾人士提供帮助,工作人员主动热情、细致周到地为残疾人和用人单位提供政策咨询、职业指导等就业服务。最后,共有56名残疾人与企业达成初步就业意向。

大众日报淄博融媒体中心记者 荆姝葳 通讯员 刘昆

携手防疫抗艾 共担健康责任 社区联手医院开展艾滋病防治宣讲

淄博12月3日讯 12月1日是第33个世界艾滋病日,当天,桓台县兴华社区联合桓台县妇幼保健院开展艾滋病防治知识宣讲活动。

兴华社区邀请桓台县妇幼保健院医师袁杰,为居民讲解什么是艾滋病、艾滋病传播途径、预防艾滋病的方法等知识,提高居民防范意识和能力,培养健康生活方式。通过此次宣讲活动,消除居民对艾滋病的恐惧,倡导居民

关爱艾滋病患者,得到了居民一致好评。

此次宣讲活动号召居民携手应对新冠肺炎、艾滋病等全球范围内重大传染病挑战,进一步增强了社区居民预防艾滋病的意识,预防艾滋病是大家共同的责任,建设共同参与、人人关注的健康氛围,让和谐、关爱的氛围在社区延伸。

大众日报淄博融媒体中心记者 荆姝葳 通讯员 刘玉双

今日H01-H04版 编辑 钱红 美编 周广泉 校对 张征



专注视力健康18年!



桓台总店: 中心大街371号(桓台宾馆对面)	0533-7971765	桓台四店: 建设街实验中学对过	0533-7979865
桓台二店: 少海医院东50米	0533-7975065	桓台五店: 联华超市总店对面南50米	18853316033
桓台三店: 惠仟佳商场东50米	0533-7979065	视光中心店: 少海医院东50米	0533-7975065

独家代理桓台高青地区分类、挂失、公告、注销

广告刊登热线: 15169291502、18364307883 地址: 桓台县宝龙大厦(桓台银座)4单元401室